

# पैराडाइज पब्लिक स्कूल के छात्र ओम ने विद्यालय व जनपद का नाम किया रोशन

▶ पैराडाइज के ओम जी मिश्रा की बड़ी उपलब्धि

▶ बाल विज्ञान कंग्रेस - 2019 प्रतियोगिता में करमो उ्तर प्रदेश का प्रतिनिधित्व

लोकभारती न्यूज ब्यूरो

मैनपुरी। पैराडाइज सीनियर सेकेण्डरी पब्लिक स्कूल मंडला मैनपुरी अपनी उच्च कोटि की शिक्षा तथा नई प्रतिभाओं की खोज के लिए सदैव अग्रणी रहा है। विद्यालय का शिक्षक का अपनी क्षमता के अनुरूप तथा अपने कुशल एवं सर्वप्रिय प्रबंधक सी०पी० पाण्डेय के संरक्षण में अपने विद्यालय के बच्चों को हर्ष समय कुशलता कर गुजरने के लिए प्रेरित करता रहा है। इस सफल प्रयास का ही परिणाम है कि विद्यालय के होनहार बच्चे नित नई ऊँचाईयाँ छू रहे हैं।

इसी क्रम में इस वर्ष विद्यालय के दो बच्चे समीर शाह्य एवं ओम जी मिश्रा ने बाल विज्ञान कंग्रेस प्रतियोगिता में अपनी प्रतिभा के



ओम जी को मंडल व प्रमाण पत्र देते विद्यालय प्रबंधक नन्दप्रकाश पाण्डेय

परिपक्व देते हुए सर्वप्रथम जनपद में स्थान बनाया फिर राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए जनपद का प्रतिनिधित्व किया।

यही नहीं हमारे विद्यालय के प्रतिभावान बच्चों ने राज्य स्तरीय प्रतियोगिता जो आई०टी०एन० इंजीनियरिंग कालेज नोएडा में 7, 8 एवं 9 दिसम्बर 2018 को सम्पन्न हुई वहाँ भी अपनी प्रतिभा का जलवा दिखाते हुए राष्ट्रीय स्तर के लिए चयनित होने का मौख प्राप्त किया। जे जनपद मैनपुरी के लिए तथा विद्यालय परिवार के लिए गौरव

की बात है।

विद्यालय के छात्र ओमजी मिश्रा ने इस राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में इको सिस्टम एवं इको सिस्टम सर्विस पर, वाटर लेवल इंडीकेटर में सेब वाटर, सेब एलर्जी में राज्य स्तर पर अपना चयन करते हुए अपने परिवार, अपने विद्यालय तथा अपने जनपद को गौरवान्वित किया है।

इस उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए विद्यालय के प्रबंधक सी०पी० पाण्डेय ने अपने सम्बोधन में कहा कि वैसे तो हमारा विद्यालय

सदैव इस प्रकार के कार्यक्रमों में अग्रणी रहा है। फिर भी ओमजी मिश्रा की उपलब्धि वास्तविक सरहनीय है। ओम ने विद्यालय परिवार को तथा जनपद को गौरवान्वित किया है जो कि बधाई के पात्र है।

मैं ओमजी मिश्रा के उच्चतम भविष्य का कामना करता हूँ। इसी क्रम में एन०के० मिश्रा एवं पूनम मिश्रा नवोदय विद्यालय भोगाँव मैनपुरी एवं जिता कोडिनेटर एन०के० संखवार ने भी ओमजी मिश्रा के चयन पर विद्यालय

परिवार को बधाई देते हुए ओमजी मिश्रा के उच्चतम भविष्य की कामना की। इस अवसर पर विद्यालय की संचालिका श्रीमती लता पाण्डेय ने भी ओमजी मिश्रा को बधाई देते हुए उसके भविष्य की कामना की तथा उच्च स्तर पर भी सफलता की कामना की।

इसी क्रम में विद्यालय के अध्यापक सुदेश दुबे, अन्ना मिश्रा, रविता तिवारी एवं अन्य अध्यापक-अध्यापिकाओं ने भी ओमजी मिश्रा की सफलता पर उसे शुभकामनाएँ दी।

## मानसिक रूप से अक्षम बच्चों के प्रशिक्षण के लिये करें आवेदन

लोकभारती न्यूज ब्यूरो

मैनपुरी। जिला दिव्यांगजन सशक्तीकरण अधिकारी यश कुमार वर्मा ने बताया कि जनपद के समस्त दिव्यांगजनों के लिए कार्य करने वाली संस्था आर्टिज्म, सेरीब्लम पाँतिसी आदि से ग्रस्त मानसिक मंदित बच्चों को स्व-रखाव एवं प्रशिक्षण हेतु मानसिक मन्दित गृह संचालन के लिए प्रस्ताव आमन्त्रित किया है। इच्छुक संस्थायें विभागीय नेवसाइट से आवेदन पत्र प्राप्त कर आवश्यक सतर्कता के साथ कार्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।